


Iy R B AZ IR AL g o B U — A B RO AU B e R E A
Ir AR YNGR 23 BT 23 A P e 32 Rl 7 i A BSOHE 1 200 AT T . 2
N7 SR TR LIPSy b T 7 NN O B2 S X7 S G T 6= 7 NS G S [
s

I3 FEEEWTIZ BT B 1F B BOR B K R LA R R S R Bk H i 2 Ab B
F1% 25 A0 B R | K Al 4 R AR A 7 AT ARk P A B AC Ok O Rt L 38 D)
FEBCTH e R PR B LA o~ B LA R 45 2 AT 5 R

o R B A AR AR IR AT 0 i A A L T A B AL AR
R R T REE B T BCR X Z A BN G T SR R AL R T K
RBANR TR = Fh o F k.

B EFZHEEEN a o

Y H 1 E L (Support Vector Machine, SVM) B vE J& —Fh i I A W B AL g2 > &
R EIE TR e N GRRE A ) 3R Al b L R3] — S T A R 2R B AR A 7 . 2014 4R
Rebentrost 25 #& 1 T AE 1% 52 PLHE B0 (1) & 7 ¥ #5818 Ml (Quantum SVM, QSVM) &
e RN R EILA T ARAS . QSVM 3 B8 o S B B $8 B0k FUAR AL 4G T4
RSN S, e )G AT 0 250 AR B S A SR L L SR S A 43 A 1Y T
=R7

5.1.1  ZFemspLE R

85 N AR A 241 10 B 55
{(x;hy):x; ERY, 3 € {1, — 1)), g v (5.1. 1)
i x, WEEAREARR M 4R R x, = (xy;, 2y X)) G=0,1,+,N—
Ds v, N AFEARIZET,
G35 SRR AR B — N T T o B R W O REAS o JF . I 5. 1 BiR . A AR
Z I T (5. 1 A Sz 4 T LK BT A 8 X A0 F . SR il 3 AL A 3 AR SRR A ik
V2 BT R B — A R w T x o =0C& 5. 1 d L SR (75 A 2 10 0%
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B P 5. 1 e p ) 3 7 T 00 B = A, O A 7 T 9 0 R Ay < 45 1

[w]
L, MPTARS v, =1 EEA o x>0 WRTARRSE v, =—1 BFEA w'x, +6<0,
L, SVM I 824 2 ik Ak

2

max

woo |w

soteoy, (wlx, +6) =1, i=0,1,+,N—1 (5.1.2)
HAEMIBEA N

el

w.b 2

sote y, (wlx, +6) =1,i=0,1,,N—1 (5.1.3)

Alrs w PO TP w' x+0=0 M7 15 b SRALES JUE TP B R AR
/N TR R EHLE S S AR SRS, G 1D HEHOE T AR

1 , 133,
min ?HWH *73251-
i=0

Wb E,
sot. (wlx, +b) =y, —y,&,,i=0,1,,N—1 (5.1.4)
Kby HIEWALSEL &, Jybn il A8 G sl 3 G IR, AR R A — 8 BB s X 43 2%
BEAS (LR SRR o3 FEAS 53053 S i 15 SR 40 BURE 78 T 5 1) 12 AL g
H RS B3 H 3 Tk mT A5 20 (5. 1. 4) (48 1] Ay

0 el b 0
( )(2)-(9) 6.1.5)
e K+y'1/\a y

A, o WP HETF .0 =@, a; = anx_) 5e=1 1 -« DT, 1 KL
Mis y=(vo > = yno0) s K HEE A RIIGREA, oo K M UORME—, i #%
PRI AE . K, =x ] x, RIS VR 70 5 S i 3 T b KA 8 LAt s % R B
ok (5. 1. 5) A FIAY b Fla # AL SVM RS- 18 . LI, X FRF 0 R A x ok

Ui, AT R R AU 26
v (x) :sign(NZJlaixiTerb) (5.1.6)

5.1.2 W3R EHLELE

PUAE FE 00 09 B - SRR 1) s ALRE R R T R TR B A & SRR s AL, AT 5
SEMH HHL ok 5. 1) gt B4 A 8RB P 78 10,00 88
JEAIE TR o RAEAR x 9 T PR AT 028 . R A iy 7 SR m s L £
IR 3 2RISR I 45 B IR B0

1. 9%

YIrit 7S e AL B B an &1 5. 2 s, B AT LUE B, 44 ik K5



HHL 5k 1) 26 5 FE A FH ]

s o 2l B Rl | PETeETITTY, | s T TS IEE T RO T

Bwra |0)

| | | | |

I AR T 1

: - L . :

| | | | | |
FoFR 10 L | [ QFT H— T QFT |- ] { B |

| | | | | |

| | | | | |
AR 10,00 ¢E { Vv } ; : : E | v ?

o) 1)

52 NSEFSHERSNNE%RE
AT HHL R (5. 1. 5), T B4 HHL B ER G EM F=

T

( RO R F R R B V= 0T B
e K+y 'I

il 5 ik TS R A R BT AR AL T A (g0 (g0 R

N
gy =1 0 | OO Dk, | ) (5.1.7)
i=0

Al kb, RO,y DT B A TTE s L B T ARG T AR R RS R
2zt HHL B2z )a, Him b g, B

C,

A

CZ
o= (=S o+ S ) 0 10
£ %
N Ci N
== 1—A—<ui\k>\o>\o>®l\ui>+2

2 .
i =0 A

C,

G, R T D 0O )
(5.1.8)
N
A [ &)= D0k, | iy [OMIEREIEZ 0.y D5 C, BIH LB
i=0

B W A7 R AE 5 — P A7 e vh B Bl B i LR AT I R S AR 1R S =
A B350

k>
| u; (5.1.9

N <ui ‘
| ¢2>:C1E 2
i=0 i

1

M HHL &AL B EE— T C LG L O E FESERG. 1.5 M,
B w5 AR MEIE SE B PR & B 20, (5. 1. O AT L

1 N—1
| baa)=—(b | 00+ Dla, | i +1)) (5.1.10)
JC i=0

K. C BH—ALH T,
2. »k

A BN TSR R AU VR TS e s P RE B x SR 5025 Hoxt

HPE B

E B



[ Ri1i6

EFHNEZEI—E FPythonWEiE NI

BTS00 o). ma (5. 1. 6) AT AL, X REA HEAT 70 26, B OB /9 & 1 24 2
b+2a x| x| <z, |2 BFFS.
1‘&%%?@&?*\%@% ﬁj‘*#zli\wé}%Wh_T AT

\12>:7(b|0>\O)—O—ZainiHi—O—Dle) (5.1.11D)
/N; i=0
N—1

|2y =—— v (\o>|o>+2uxuz+1>\x>) (5.1.12)

A N AN, HH— ﬂcl? HE
NZbZ—Q—Za?HxiHZ, N_.=1+N|x|

0 PRI 2 F A T4 ot | 20 o )

1 N—1

(b+ e |x [ xl ¢ 1 2)) (5.1.13)

N i=0
X u

1P B AT A5 | 1D BB P (D)= (1 Gl IR P (D<)
L R G |2 =0, I x AP 1 K5 A0, 420 — 1 %,

3. B REHH

fERE T S H R HL i, HHL 559k & 4 % 41 60 06 40, HHL 50k 09 % 24 JE
OCpolyClog N Hehh . HEFHII 5 34 BK P BUN 55 32 17 O () A e AR 22 « 18

(u |z)=

BB P (D, L BT SR REBLAO R 5 5 O (poly(log N)) )

5.1.3 wm Tk

LR XS T RAEA T A3 [ 3 R OR A . A8 B LB L L i PR3 A 0] B Y 7 ik
%ﬁﬁﬁﬁ@%ﬁz K% R KRR 85 K I AR DA DS I 24 T e S 380 — A B o A4 (49 2 ) ol 4 R AR 7 X

o g 2s (B R AT 43 (e RS AL B TR R R E R R, AR
5'6 AR PR BUSHE SR S A T PR L

1. AR RHE

XG LOFHEK MIGENK, =x/x, X ERFHHLER. FX LK HoE
AR ZFpEE PR I Eﬁﬁiﬁﬂ%

K, = x)! (5.1.14)

X d 2T AL

WEAb A7 7 A% | o A A T 5 BRI AT 2 DL SR ].

2. TT B

A HBLHAHETIERX. Slee,)) =lx)@ Dz, M7 20X %]



PIRR N
K, =¢(x;) «olx;)
=(p(x) [ plz;)) =Ax; |Q = Ox; |2, Q- Q| ;>
—(2; | 2) @ @y | ;) =Ca; | ;)¢ (5.1.15)
AR (5. 1. 15) B+ 35 7] LA A 5 2 .

5.1.4 sZB

AT R A SRR AR X FE T 6 Mo AT . NG —4 6 Fl—14>
9, B ATRE I B AR HRAE 1] 5 43 B x, = (0,987 0. 159" Hl x, = (0. 354 0. 935) ", i /&
H—1b Ar% a0 vy, =+1 My, =—1, WAL 6 A1 9 BRHE M = 53 5K x , = (0. 987
0.160) " Fl x, = (0.352 0.936) ",
TEASL I, B E 0 =0 BEH .2 v=2. =X (5. 1. 5) R
(K+2 'Da=y (5.1.16)
T2 R x, = (0. 987 0. 159)" Fl x, = (0. 354 0. 935)", ] K =

1 0.498 1.5 0.498 . 1.5 0.5
( y%#?&s

),w%F54K+?*D:(
0. 498 1 0.498 1.5 1.5

| iy =

1 1
(1%H—w25y—é(Jom@agﬁﬁdjymiﬂTHHLﬁ%u&W%#

AR i (5.1 11)) . X _gate FI T3 F7 70 B AE A (GR(5. 1. 12)) . U_gate 1 4E =3

N \ A _ 0)7 1> . ~ N
s I FHL S5 A 50 =@ LR HHL SE055R 1 (K

2 ' Da =y M R P e R HHL B — R, Bk T S
FIFIL 5% 50 PR AR 5 2 6 1 0 0 4 0 T8 B oS3t (5. 1 11)

91 ———-0 0
2 —J 1
93 ———2 U_gate 2 X_gate
94 —3 8
s 4
6 0

53 ETFXRAENLRKRE

HPE B
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""" EFHNEFEI—EFPythonWIBiLF LY

EAFE RS BT HHL Bk M )5 %A

bii
N C

Lo G G G L) P RTFE D) 1= L) L uyy s ICHBRS,
=0 i

G L IDAE R [w)+ 100G,y G,y BRI, Wit T8 w) M G, ) &R 1E &
THH g, Mg, B I DMIOEERTHE ¢, B, BT
([ Ca [0 Gy, DA D a2 =<u |2 (5.1.17)
UL, TR o) FER T AR g, Mg, B X_gate H& B TE 2B HEH ¢,
AR A D .
kg AR IR 6 (e, = (0. 987 0. 160) T BF, F I 5. 4 Ca) AT %01, M4 ¢, 183 1)

ARER N 0. 475<%,§3\%’§2§%ﬂ9+1,EMJ\%?\J“G”, DN 23 JEIE A s 5 i A o D K Hl

TE, BRMETEN | D | b+
2
1

. . . 1,
9(x,=(0.352 0.936) DI, 5. 4Ch) AL IR g, HF) 1) BAEE R 0. 524>?,é1\#<

GERN— 1B 2R 97 I 7 St 02 IE A 1Y

0.60 0.60
0525 0.524
0475 0476
045 045
3 3
Z 030 £ 0.30
el =]
o o
& &
0.15 0.15
0.00 0.00
000000 000001 000000 000001
(2) ML 6 (b) M9

Hs54 BEFIHABRXRER
SRR AL AL AR

1. % matplotlib inline

2. from giskit import QuantumCircuit, ClassicalRegister, QuantumRegister
3. from giskit import execute

4. from giskit import Aer

5. from giskit import IBMQ

6. from math import pi

7. from giskit. tools. visualization import plot histogram
8.

9. circuit = QuantumCircuit(6,6)

10.

11.  # [ X U gate

12. def U gate():

13. circuit = QuantumCircuit(5)

14, F & F AN &

15. circuit. x(3)



16.
17.
18.
19.
20.
21.
22
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55,
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.

circuit. h(3)
# hhl 59k

(1)
circuit. h(2)
circuit. cu3( — pi/2, — pi/2,pi/2,1,3)
circuit.ul(3 * pi/4,1)

circuit. h
h

circuit.cx(2, 3)

circuit. swap(1l, 2)
circuit.h(2) # iQFT
circuit.cul( - pi/2, 1, 2)
circuit. h(1)

circuit. swap(1,2)
circuit.cu3(pi/8, 0, 0, 1, 0)
circuit.cu3(pi/16, 0, 0, 2, 0)
circuit. swap(1,2)

circuit. h(1)

circuit.cul (pi/2, 1, 2)
circuit. h(2)

circuit. swap(1l, 2)
circuit.cx(2, 3)
circuit.ul( -3 * pi/4,1)
circuit.cu3( — pi/2,pi/2, — pi/2,1,3)
circuit. h(2)

circuit. h(1)

= W m il 2 5 P
circuit.cry(0.32,3,4)
circuit.x(3)
circuit.cry(2.82,3,4)
circuit. x(3)

circuit = circuit.to gate()
circuit.name = "U_gate"

c U = circuit.control()
return c_U

circuit. h(0)
2 ffiff]l U gate
circuit. append(U gate(),[0] + [i+ 1 for i in range(5)])

# HE X X_gate
def X gate():
circuit = QuantumCircuit(5)
circuit. h(3)
circuit.x(0)
circuit. ry(2.422,4)
circuit = circuit. to_gate()
circuit.name = "X gate"
c U = circuit.control()

returnc U

circuit.x(0)

HPE B

El B
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CETHNSHRFEI—ETFPythongE ML

66. #{fiff] X gate

67. circuit.append(X gate(),[0] +[i+ 1 for i in range(5)])
68. circuit.x(0)

69. circuit.h(0)

70.

71, &

72. circuit.measure(0,0)
73.

74, £ 4l L g Al

75. circuit.draw(output = 'mpl')

76. backend = Rer. get backend( 'gasm simulator')

77. Jjob_sim = execute(circuit, backend, shots =20000)

78. sim_result = job_sim. result()

79.

80. #4xiilAE R

81. measurement result = sim result.get counts(circuit)

82. plot histogram(measurement result)

G.

K JESF & — P A SR A S A B LA 22 S Bk . K RSB —A 45 8 DI 2R 4R h #R 3)
SR BREARBILN K MR X K AFEA T 2808 T 02, 15 73 R A il
IR, 2020 4F, Basheer ¥ 45 T8 F K E4P R, R 5 24 K 284 A,
AR 2 Ak F 2R S A BT R T R A 2 (B B BE B L TR e R R AR R B
WITH K MREA,

5.2.1 K JrAR3EA A

Kl 5.5 gy il K GBI B R8T . N GRREAAT P25 730 T = A B IE D7 JE 3%
N o R HTRR AR S RREA O RE R 55 B A IR AE AR 5 155 40 B RE A R BE 2
R GRS RHEARBIEN K AR, 2 K=3 8 48w 2 > =MEm1~Ex
B I =M 2 K=5 i, B adE 2 S =ML 3 NIETIE . N3k
ETTE . BAR K AR RAT B o ik AR R BT E Zhad B2, B AR i 0 AR
5 A YRR AS (Y B Bl 5 o 2R 45 2R .

D A
i/ \\ A
Y //’\\ \ &
L o ¥ Y A
ALy L
| [
" o * A
" /|
|} \ \ S
X N K=3 // 4
= \ s iy //
- \\\K=5 i




75 K Bk b HUNZRAE (K (8 DA b I B 8 i il 5 I A ) — B i A B R AR
SN R ME— 2R TP AR Z M BB R T ROR T K AR e AR
PEAME 7305 S K MR BAEA B R — T H N,

5.2.2 w1

FERFAE 25 8] v, 19 AR AR A A4 BE 2 T S R A A DURRE B 9 BB . A T BT ik
A AR ARURE T 53 T ok A0 355 IR L A5 B R L O L i O R DL A o I S A
X, FERETFIHE P ARG EAHERE TS, AR TAZ N AR X i
BRI ECEE PR O 2. BB RN X BRI R A R A TS A
TR BE 1R 5 O % R L R, AN T A AR B

[EX 52,101 WFHADAETE Mo kUl KA E T LN

F(luy, | o)) =] <u o |* (5.2.1)
BIVAR LR R o) T o) Y BRUA A ST DR I o 40 32 3 8 7 A i 7 S IR L A9 A A
k.

5.2.3 HREER

TR T A A T A B R R O el ol R R SRR R B R A 2R A
AREGEM K ANREARDE? T R, AN 1 2B AR L A1 O 5 2 4% 3 B B v fe K
K AMME. AARERERENETHL.,

L T={T, T s Ty VH&HNDITENLTFEIEE . TEN TR R{0.1,,
N—1}, KEEREBOEHOHZERE TR Ge (0,1, ., N—1D,fliff T, =
max{T, Ty Ty ;). HAEBEEWMT.

F— M{0 1.« . N— 1} FFREHLER— DT H5 2, .

W HETHLEOC/NHK:

(1) & PR

1, T, >T,

S (z2) = (5.2.2)
0, HAth

(2) B Grover R ERINE LA /. (=) =1 T =,

(3) WRM RS AR <, U =, A0F =5 BN AU RS,

B AN 2 SRR T, MR KMEM TR,

AR T EEL OC/N O MH 4 (2) il - Grover FVE & 22
R OC/N) L HILIZR L BME ZRE N ON),

5.2.4 w1 K A5k

BT K ARk B AR 0 R A S A IR AR 2 [ () PR ELBE , 4R 3] i il 41
i K AYIZREEA . AR T K meBm BRIk,

HPE B
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EFHNEZEI—E FPythonWEiE NI

% N AU REAR A R B R £ G 1 DR, 21z, €{0,1,+,N—1}}
T UNGRAEAR TR I 138, [ BRI RMEA, ¥ K AR R K Wk H
RILARBIMEE S AR BT WA K AREAR e, Dol 0seees g O ) FER A 22
) 22 B R DR LU X | ) R A543 2

2o W Z R PRI X R PR . R T R A G S AR 2 4k E
FRE I BRI H K D UIGAEAR . R e 80 0 B A [ o) FUIT A I 2R ke A
{lz;):i€{0,1, N—1}} Z R B PR ELJE AR5 R BRI 0 BAE A B K Sl 2%
HA,

1. HHRAE

1E LR B E T A REARE M AHRIE (A M=2"), WK 5.6 s i 72 BE a8 K
GREAR |2 ) STRERFEAR | o) Z IR B G e 3L A,

B T T T T S T Ty T T mrm s e e vy

F—F 15 0) Lt
T

l,

0= H1E ) —
R 0) {
QAE B — &

|
|
|
T
|
|
|
B 0) MH———{ V| ST
:f,
|
|
|
|
|
|

BHFER 0) ™ ENFLE
re T | il
FNTATRR 1) P i i i i i
A (A [V B 2V by 195> (2%
B3 oy
56 BREAEGHEESHTFHNETEKE
FE A
55— 20 il S 4 R ff R AR G AR B AR BRI
T el ) 1R A
g =l O 1@ [0y | 0O | 00O | i) (5.2.3)
EHERAE W EH T AR SR F AR ERE TS
Lo = O 0@ oy | 0O | 2,0 ] 4) (5.2.4)
BV ERTENF a8 8T8
L) =] O T oy [ 2) [ 2,0 | ) (5.2.5)

fit A e ik ST /R T 58 = FF A7 4% V50 DU 37 A7 28 FEE 027 47 4% T A5
|¢Q:|m®Im®é{MXLﬂ\@>Hxﬂ\ﬂ)HlﬂLﬂ|@>ﬂxQ\ﬂﬂ|D

=[O 0% o | (5.2.6)
At

1
|ng->:?[\ Oy )+ e+ DA x| a,)—]a,) ] a)]



S

o> =lax> x>+l x> | 2 (5.2.7)
‘501-1>:|I>|I,~>_‘1‘,->‘I> (5.2.8)
N @, > AT LR B PR R AL T 37k H 2R (3. 5. DB, B

a+F) (1—F)
| 0,0 = 5 | 0) | @00 + 5 |1 | @0 (5.2.9)

£, F,=F(z.,x,),
1+F, 1—F,
I LR M A5 AT BB AE IR IR cos(n0,) | 5 M sin(ad,) / 5 LT R

LA A IR Th 5 B R B AS
55 0 R TR A TS R PR R B A R A
AU RBHE— LT F NS IR F
G, =US,U 'z (5.2.10)
K. S, REWEAEAI0 109" |00 785 Z /R T4 =27 8 TR 6. 2.9
D RS .
PAT i FIRME A T R AP ER IR T 1 0, T B8 358 A7 A i B v, |

i
i

—ind,

%>:“»®¢2@ 1270, | 6,0 +e™ | 271 —0)) | 8, )| i)

= 0% |8, > (5.2.1D

1
ﬁt‘j: ‘6l>:7(e

J2

TEdm o U AE A M AP A8, —e NG, WEREAE 16, ) X 7 (0 HR AF i

A PREICAE — SR A 1 R ERORT DL 4 i Ok S B (UL SR B, PR S AT DL S B —
AT QALBEMAF A N AE f P RS F, =1 —2sin” (x0,) TE 1655 — 2P 77 B
AR R R TSR F, )= 1—2sin" (n0,)), HIAEET QA Z 5 (5. 2. 113
b

—ind,;

1270, 18,00 +e™ 127 (1—0,))18,_)) L& s — 51758 M =%

+2i,

L) =IF 6,0 (5.2.12)
PO ¥ s e Y« N A L o s R e S i Y R M 1= B = N
)=l F> | (5.2.13)

BULRESEGACE T RS WAL MR Bk T A e, Side, ZJR
BRI BAEANFIEBRORTER O [DBRIF O | A RER AT
for N T I A A R AR R A 10D, L TR IS SRR R Y hide, MR T F D [0,
5.6 e, 95 A B H TSR — A5 A7 A RS S A AT A FLR A B A AT A A
PRI, T AR e, PYHB Y A 474 o

2. FRAFFH EHARILARG K MHA

T AT B B RO K REA Wt 288 K M RORIREE., ik K

HPE B

1230 |
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EFHNEZEI—E FPythonWEiE NI

M KA, TFESCRILIER K D ThR. e M A={i i), vig ) - T A PHENITR
EBPAT R KA BB E DS =, HRHE T 0, , [T H AR 2
O/, | O [iy=| fr (| (5.2.14)
Xrh
1. F,>F,.ié¢dA

fi/.A (l) -
0, HAh

KRG 2ZIDFRR ST €A LB -4 i A MHEY F,>F, ot A £ .G =1,
TR O, PSP RBE R 5.7 FR,

=]

7 10)
2 [

PR 10) —

T
J

oy
0

i
[
o

B
ot Sea

2

e o) 22, — i

B FR) — — =

O ez I 2m+21+1
FNFIEH (0) =

&

i A . b : 4
o) i) &) &Y, (@) 1&5)

BLAAE D

Bs57 0,, WEFEEE

WG A B I AF e 2R EHA I =10 [ 1oy [y Kl e, File, al LLF
Hueh
leo=IFD i I Foy | (5.2.15)
i EE R T] (J ) HL 35S DU 25 47 2% D25 S FF A7 o IR W & R AF B 7E 58 = & A7 4 s
(5. 2. 15wtk R

ley=lgGN | Fy i | Fp) | (5.2.16)
K
1’ Fi>Fi’
g() =
0, F,<F,

B — A B T LR ORI T AR @ 2R T A X B R %17 (D) ok
M, D" HFRIE Fhr i, BEEF AN D=D"" D" 4 D EHFRG. 2.16)
o 55 b AR A BT A 45 SRR T4 A AR T

L ey =X, G0 g [ Foo i [ Foy (5.2.17)
A
1, i€A
X, =
0, i ¢ A



Wt R D D VRRIE TR LR T A MK A Fh . DUB ST K AR
AT E— DB g(OH=1 H X, O=0,HIEH—4 X I IEHTHE %
FEa% T Toffoli I'TEM T8 — a2 88 255 = ar fe4 . 1l %
L e =l foaG X, G L gG)Y [ Foo | i [ Foy | (5.2.18)
B An 2R £ 4 GO =1, R4 &0 AN R 4.
Xt AT A B A N WA A TR T A AT A

L o=l fraG) D) (5.2.19)
L0, 4 T ERITA A LS N
O O iy=|fraG) ]| (5.2.20)

5.2.5 Sz

. 3 1 1 1 N N w
wib%m€o>+21>$nxz>ﬁo>ﬁuw%uf%@aﬁ;sﬁu | A2 2 %
%Eﬂii%‘ﬁ&ﬁ%—’hﬁﬁ%‘é%ﬂﬁmj?owé 1305 e S e, ) BB B3 L e

HH R 23 2B 5 WA 28 S0 1 50l o 30 b gl e S RS 2 I AR L R
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1. % matplotlib inline

2. from giskit import QuantumCircuit, ClassicalRegister, QuantumRegister
3. from giskit import execute

4. from giskit import BasicAer

5. from giskit import IBMQ

6. from giskit import Aer

7. from math import pi

8. from giskit. tools. visualization import plot histogram
9.

10. circuit = QuantumCircuit(16,16)

11.

12, #EX W fil il

13. def W _gate(n):

14. circuit = QuantumCircuit(1)

15. circuit.ry(n,0)

16. circuit = circuit.to_gate()

17. circuit.name = "W"



18. return circuit

19.

20, #E X UTT: Sl e i i E s, B0 2R A5 s R A s I swap — test 15 B P Y R B
21. def U _gate():

HPE B

22. circuit = QuantumCircuit(3)
23. circuit. h(2)

24. circuit. h(0)

25. circuit.cswap(0,1,2)

26. circuit. h(0)

27. circuit = circuit.to gate()
28. circuit.name = "U"

29. return circuit

30.

3. #EXGIIHMTFI]
32. def xcz():

33. circuit = QuantumCircuit(2)
34. circuit.x(0)

35. circuit.x(1)

36. circuit.cz(1,0)

37. circuit.x(1)

38. circuit.x(0)

39. circuit = circuit.to_gate()
40. c U = circuit.control()

41. return c_U

42.

43.  #FEX G[]: w A AR
44. def G gate(n):

45. circuit = QuantumCircuit(3)

46. circuit. z(0)

47. circuit. append(U _gate(). inverse(),[1 for i in range(3)])
48. circuit. append(W _gate(n). inverse(),[1+ 2 for i in range(1)])
49. circuit. x(2)

50. circuit. append(xcz(),[2] + [1 for i in range(2)])

51. circuit.x(2)

52. circuit. append(W_gate(n),[1i+ 2 for i in range(1)])

53. circuit. append(U gate(),[1 for i in range(3)])

54. circuit = circuit.to gate()

55. circuit.name = "G"

56. c U = circuit.control()

57. return c_U

58.

59.  # E i - B AT
60. def gft dagger(n):

61. gc = QuantumCircuit(n)

62. for qubit in range(n//2):

63. gc. swap(qubit, n— qubit—1)

64. for j in range(n):

65. for m in range(j):

66. gc.cp( — pi/float(2 ** (§-m)), m, j)
67. gc. h(7)

68. gc.name = "QFT+"
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69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100.
101.
102.
103.
104.
105.
106.
107.
108.
1009.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.

EFPythonpE i Ff 2

return qc

#5—4

circuit. append(W_gate(pi/3),[i+ 7 for i in range(1)])
circuit. append(U_gate(),[1+ 5 for i in range(3)])
circuit. barrier(0,1,2,3,4,5,6,7)

oy
for i in range(4):
circuit.h(i+1)
for i in range(4):
for j in range(2 %% 1):
circuit. append(G_gate(pi/3),[i+ 1]+ [m+5 for m in range(3)])
circuit. append(gft _dagger(4),[i+ 1 for i in range(4)])

255 =00 THA IR L B B B LR
circuit.cry(8 * pi/4,4,0)
circuit.cry(4 * pi/4,3,0)
circuit.cry(2 * pi/4,2,0)
circuit.cry(pi/4,1,0)

# W &
circuit. measure(0,0)

LT RS ERE LR AR
circuit. append(W_gate( — pi/2),[i+ 15 for i in range(1)])
circuit. append(U gate(),[1+ 13 for i in range(3)])
circuit. barrier(8,9,10,11,12,13,14,15)
for i in range(4):

circuit.h(i+9)
for i in range(4):

for j in range(2 %% 1):

circuit. append(G gate( — pi/2),[i+9] + [m+ 13 for m in range(3)])

circuit. append(gft_dagger(4),[i+ 9 for i in range(4)])
circuit. cry(8 * pi/4,12,8)
circuit.cry(4 * pi/4,11,8)
circuit.cry(2 * pi/4,10,8)
circuit.cry(pi/4,9,8)
circuit. measure(8, 8)

£ 2 1l 2 % 5

circuit. draw(output = 'mpl', plot barriers = False, fold= - 1)
backend = Rer.get backend('gasm simulator')

job_sim = execute(circuit, backend, shots=8192)

sim _result = job sim. result()

= ot 45 R 8

measurement result = sim result.get counts(circuit)

print(measurement result)
plot_histogram(measurement result)



#

W 3 0 U~ W N

R AR

% matplotlib inline

from giskit import QuantumCircuit, ClassicalRegister, QuantumRegister
from giskit import execute

from giskit import Aer

from math import pi

from giskit. tools. visualization import plot_ histogram

from comp import comp

circuit = QuantumCircuit(16,16)

ZE X Us ]

def Us():
circuit = QuantumCircuit(2)
circuit. h(0)
circuit.cry(7 * pi/4,0,1)
circuit.x(0)
circuit.cry( — 7 * pi/4,0,1)
circuit. x(0)
circuit. h(0)
circuit = circuit.to gate()
circuit.name = "Us"

return circuit

% X Usl []
def Usl():
circuit = QuantumCircuit(2)
circuit. h(0)
circuit.cry(pi,0,1)
circuit.x(0)
circuit.cry( - pi,0,1)
circuit.x(0)
circuit. h(0)
circuit = circuit. to gate()
circuit.name = "Usl"

return circuit

5 L UG T[]
def UG() :
circuit = QuantumCircuit(2)
circuit. z(0)
circuit. append(Us(). inverse(),[1 for i in range(2)])
circuit.x(1)
circuit.x(0)
circuit.cz(0,1)
circuit.x(0)
circuit.x(1)
circuit. append(Us(),[1 for i in range(2)])
circuit = circuit.to_gate()

circuit.name = "UG"

HPE B
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50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
7.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.
95.
96.
97.
98.
99.

100.

EFPythonpE i Ff 2

c U = circuit.control()
return c_U

#5E X UGL ]
def UGL():
circuit = QuantumCircuit(2)
circuit. z(0)
circuit. append(Usl(). inverse(),[1i for i in range(2)])
circuit.x(1)
circuit.x(0)
circuit.cz(0,1)
circuit.x(0)
circuit.x(1)
circuit. append(Usl(),[1 for i in range(2)])
circuit = circuit. to_gate()
circuit.name = "UGL"
c U = circuit.control()

returnc U

B SCHE T B YR 4
def gft dagger(n):
gc = QuantumCircuit(n)
for qubit in range(n//2):
qc. swap(qubit, n— qubit—1)
for j in range(n):
for m in range(j):
gc.cp( — pi/float(2 x* (j—m)), m, J)
gc. h(3)
gc.name = "QFT+"
return gc

58—

circuit. append(Us(),[1+ 9 for i in range(2)])
circuit. barrier(6,7,8,9,10)

circuit. append(Usl(),[1i+ 14 for i in range(2)])
circuit.barrier(11,12,13,14,15)

L
for i in range(3):
circuit.h(i+ 6)
for i in range(3):
for j in range(2 %% 1):
circuit. append(UG(),[1+6]+ [m+ 9 for m in range(2)])
circuit. append(gft _dagger(3),[i1+ 6 for i in range(3)])
FAEL PRI T M R LR EAE
for i1 in range(3):
circuit.h(i+ 11)
for i in range(3):
for j in range(2 %% i) :
circuit. append(UGLl(),[i+ 11] + [m+ 14 for m in range(2)])
circuit. append(gft dagger(3),[i+ 11 for i in range(3)])



101.

102. #HH =4

103. circuit.append(comp(),[i for i in range(16)])
104.

105. # &

106. circuit.measure(0,0)

107. circuit.measure(1,1)

108.

109. # £l £k 1&

110. circuit.draw(output = 'mpl', plot barriers = False, fold= —1)
111. backend = BRer.get backend('gasm simulator')

112. job_sim = execute(circuit, backend, shots = 8192)

113. sim result = job sim.result()

114.
115. & 2 hl 455
116. measurement result = sim result.get counts(circuit)

117. plot histogram(measurement result)
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5.3.1 YL LA A

5 N AU ZRE AR 4L i B 4 4
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(t,) () ()

itl:'j:Y([”):HYo >7‘Y1 >"°"|Y;\]/ 7]>}(f”:f0’[17"'9[]7])’]\7,” i’%ﬁ}%?%jﬁ
Mo, WEEAILA N, 2K,
DU - 9 B AT s
J—1
S, (") =21p"S") (5.3.9)

n=0
e o Y BT p YRR T Y IR L
BETRF A Y O AR BT 25 o BT 75 5 00 0 i LR AR L TR N 7
[Tk T LA T4 4 ¢ SR AR AR IR R 00 23 2 AR 1 Bk 7000 2
PRIk T SRR 4 2 SR o 00 G R 0 SR N, R B R ik T2
W35/ NV REAE A K T — T35 A

HPE B

EE B



[ B136

CETHNSHRFEI—ETFPythongE ML

3. T REHR

DR SRR T 0k 2 U0 SR /N )RR AR A R AR YT S SRS T AR Y A R A A R AE Y
T R T SN RRIEVE N R — 2 AR A 2R RS PR TR
FG DL S BB RRAE A B, — BLRELR 300 L DUF P45 1k bR A AT A — A 1k

(1) RAFRAE AR E 20 & e

(2) 5 2051 SO G B R AEES A A TR G B AR BDE TR = TR %,

T 256 J T PR S A R

- B
ARTEVHE T = A 70020585 400 BT SR R L R KO AR R T AR
PSRRI LR — R A LA R A Bk . AT R A T Ak R/ R SR

ALY IR S R A 2 TR R R, BT A L AT 2 &R T RE R T3

Fria LR A QSVM 22 73 JE0 15 L T 4w o SCHF 1) i AL A 8 153005 25 L SO R Y

BeH S W3k s-121],

K T R85 AT ZUN G B B o 28 . i B 7 KOG AR RR A & 7 &0 IR AT 4
PhBE S B R SE AT 55 . BUH L T T AR R T EOR . SR T R A i
PRIV ; B R R A TR EEGL B K AMA.

AHEE T TP 0 S35 o 1 R SO R S — PO GRS BN TR X A A 5 A B
B Y ITT %

£ 2% Lk




